Kalendář akcí v Jihomoravském kraji

listopad 2013
Kalendář nabízí vybrané domácí akce pořádané v oboru 
zemědělství, lesnictví, potravinářství a ekologie. 
 Zahradnické výstavy 
9.–10. 11. 
Kvetoucí orchideje 
Brno, botanická zahrada Mendelovy univerzity 
Zveme všechny příznivce a obdivovatele orchidejí do skleníku s tropickými orchidejemi a tilandsiemi. Svými jasnými barvami a elegancí vás přivítají královny orchidejí a to rod Cattleya, Laelia, Oncidium, Paphiopedilum a jejich kříženci. Zřízena poradenská služba k pěstování orchidejí. Zahrada vyzývá k podzimní procházce. 
Sbírky arboreta zahrnují na 4 000 taxonů orchidejí, 300 tillandsií, 2 000 trvalek, 350 kultivarů velkokvětých kosatců, 500 skalniček a 4 000 dřevin. 
Vstup hlavní vchodem (zast. tram.č. 9 a 11 – Bieblova), www.mendelu.cz/arboretum 
15. 11. 
Brněnská růže 2013 
více informací 
30. 11.–1. 12. 
Vánoční výstava 
Křenovice, Společenský sál, ulice Václavská 
ZO ČZS Křenovice pořádá prodejní Vánoční výstavu. Vystavovat se budou vánoční dekorace a cukroví. K prodeji bude keramika, přírodní kosmetika, medové zboží a různé vánoční zboží. Otevřeno sobota: 9-17 hod., neděle: 8-17 hod. Vstupné dobrovolné. 
Konference a semináře 
6. 11. 
Konference Energetické plodiny 2013 
Konference Energetické plodiny 2013 se uskuteční ve Větrném Jeníkově. Pořadatel: Mendelova univerzita v Brně, KWS Mais GmbH, Agrární komoraČeské republiky, Ministerstvo zemědělství ČR a KWS Osiva s. r. o. 
více informací 
14. 11. 
Aktuální poznatky v pěstování, šlechtění, ochraně rostlin  
Konference s mezinárodní účastí 
více informací
Farmářské a venkovské trhy 
Nalok.cz – největší a nejaktuálnější seznam všech farmářských trhů http://www.nalok.cz/farmarske-trhy 
Farmářské trhy – termíny a adresy http://www.vitalia.cz/katalog/farmarske-trhy/ 
Potraviny 
13. 11. 
13 Odborné setkání – Vím, co jím a piju 
Třetí odborné setkání iniciativy Vím, co jím a piju "Podpora zdravého životního stylu -- příležitost pro potravinářské společnosti" se uskuteční ve středu 13. listopadu 2013 od 13:00 hodin v Hotelu Voroněž, Brno. 
 Životní prostředí a ekologie 
 15. 11. 
Modelová klimatická konference Místo konání akce: Brno, Údolní 33 Adresa konání akce: Konferenční sál poradenského centra v Otevřené zahradě Web: http://www.nadacepartnerstvi.cz/Vzdelavani/Vzdelavaci-a-vyukove-programy/Prihlaste-sve-zaky-na-modelovou-klimatickou-konfer Kontakt: Zuzana Eliška Veselá E-mail: zuzana.vesela@nap.cz Telefon: 515 903 124, 775 856 985  

29. 11. 
Úprava pitných vod - membránové procesy, nanotechnologie Místo konání akce: Internet Adresa konání akce: od 09:30 do cca 11:00. Web: http://www.asio.cz/cz/seminare Kontakt: Michal Plotěný E-mail: plotenym@asio.cz Telefon: 724 768 192 
 Odkazy na zajímavosti z oboru zemědělství, potravinářství, ekologie a  rozvoje venkova: 
    www.uzei.cz 
    www.nzpk.cz 
    http://eagri.cz/public/web/mze/ 
    http://www.agronavigator.cz/ 
    http://www.agroporadenstvi.cz/ 
    http://www.infovenkov.cz/ 
    http://www.bezpecnostpotravin.cz/ 
 Akce jsou vloženy z webových stránek: KIS Jihočeský kraj, Agrární portál, Agronavigátor, Agroweb, Biopotraviny, Národní zemědělské muzeum, Aktuální výstavy a veletrhy, Bio-info, Biom, Biospotřebitel, Botanická zahrada Praha, Česká lesnická společnost, Český zahrádkářský svaz, Dům techniky Pardubice. EkoList, Ekologické zemědělství, Expo Cz, Farmářské trhy, Informační centrum bezpečnosti potravin, Infovenkov, Zdravé lesy SVOL, Laboratorní průvodce, KIS Středočeský kraj, Lesy Praha, Národní síť MAS, Potravinářská komora, Symma, Turisté a přátelé přírody, ÚHÚL Brandýs nad Labem., Výstaviště České Budějovice, Výstaviště Lysá n/L., Zahradaweb, Zemědělský svaz ČR, Životní prostředí. 
Chyby a omyly v textu a vyobrazení vyhrazeny. 
