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Vyplácení záloh na Jednotnou platbu na plochu (SAPS) 2015

Vážení žadatelé,

v rámci pravidelného informování zemědělské veřejnosti bych vás chtěl informovat o rozhodnutí vyplácet zálohy na Jednotnou platbu na plochu (SAPS) 2015.

Začátkem července jsme informovali veřejnost, že na dotační titul SAPS nebudou zálohy vypláceny. Avšak vzhledem k mléčné krizi, nízkým výkupním cenám mléka a ztrátám způsobeným suchem bylo rozhodnuto, že bude žadatelům jako nejrychlejší forma pomoci poskytnuta záloha SAPS. K tomuto rozhodnutí přispěl i fakt, že EK umožní v letošním roce výši zálohy až 70 %, přičemž v minulých letech se jednalo o 50 %.

Předpokládáme, že vydávání rozhodnutí o platbě SAPS bude zahájeno 2. 11. 2015, přičemž SZIF vylučuje odkladný účinek podaného odvolání proti poskytnutí zálohy. Tzn., že žadatel může podat proti rozhodnutí odvolání, ale platba zálohy bude provedena současně s odesláním rozhodnutí.

Výplata doplatku bude poté probíhat od 1. 12. 2015.

Sazba pro dotační titul SAPS ještě nebyla stanovena. Oproti roku 2014 bude tato sazba nižší, neboť další finanční prostředky jsou alokovány na platbu Greening a Mladý zemědělec, které budou vypláceny jako samostatné platby.

Předpokládaná výše sazby se pohybuje na úrovni cca 3 500 Kč/ha. Skutečná výše sazby bude známa až v průběhu měsíce října 2015.

Upozorňujeme, že záloha SAPS se týká výhradně finančních prostředků alokovaných na platbu SAPS.

 

S pozdravem
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